
VJEŽBe i obuke

30
VATROGASNI VJESNIK  OŽUJAK 2014.

Odlična pripremljenost žurnih službi
Tekst: Boris Banjan

 Plan vježbe

U OSIJEKU je, na prostoru postrojenja Termoelektrane toplane, 28. veljače 2014. godine odr-
žana velika združena vježba zaštite i spašavanja koju su organizirale stručne službe Osječ-

ko-baranjske županije. Stručni doprinos na izradi scenarija i izvođenja vježbe dale su brojne žurne 
službe, udruge, tvrtke te pojedinci koji se nalaze u planskim dokumentima Županije,  a koji defi-
niraju odnose, načine i postupke između navedenih subjekata u situacijama ugroze. Vježba koja je 
dugo pripremana te kvalitetno izvedena, pokazala je odličnu pripremljenost svake od žurnih službi 
kao i vrlo dobru koordinaciju svih sudionika vježbe preko Stožera zaštite i spašavanja Osječko-
baranjske županije. Dobroj suradnji pomogle su i brojne akcije spašavanja ljudi i imovine koje su 
sudionici vježbe imali na stvarnim događajima.

Prema scenariju vježbe u 12:50 izbija požar u 
prostoru spremnika 4 u kojem je uskladišteno 
diesel gorivo te spremnika 1 u kojem je uskla-
dišten mazut. Pripadnici DVD HEP TE-TO 
uključuju dva prijevozna monitora te stabilnu 
instalaciju za hlađenje plašta spremnika 1.  Po-
žar se proširio i na prostor cijele tankvane, te 
operativno-komunikacijski centar JPVP Grada 
Osijeka prima dojavu da ga je nemoguće ugasiti 
sredstvima i opremom kojima raspolaže TE TO.  
Odgovorna osoba obavještava direktora Pogo-
na, slijedi postupanje po internom planu ZIS i  
evakuacija zaposlenika u višenamjensko skloni-
šte HEP TE – TO.
Po dojavi o požaru u 13:00 zapovjednik dežur-

ne smjene JVP Osijek daje zapovijed o izlasku 
vozila i vatrogasaca prema Standardnom ope-
rativnom postupku za gašenje požara lakozapa-
ljivih tekućina. O požaru se šalju obavijesti za-
povjedniku JPVP te županijskom vatrogasnom 
zapovjedniku. Ujedno se  aktivira DVD Gornji 
grad, DVD Donji grad, DVD Retfala. Dolaskom 
na mjesto intervencije, postavljena su tri moni-
tora (tri navalne grupe sa po tri vatrogasca ras-
pršenim vodenim mlazevim, nose izolacijske 
aparate, a prvi navalni i odjela za prilaz vatri). 
Jedan od tri mlaza vrši hlađenja spremnika. 
Zapovjednik požarišta poziva spasilačke ekipe 

JPVP i HGSS, nalaže regulaciju prometa i kon-
taktira Centar 112 da se aktivira Vanjski plan 
(podizanje Stožera zaštite i spašavanja). Dola-
skom Spasilačkog tima JPVP Grada Osijeka za-
počinje se sa spašavanjem nepokretne osobe s 
krova objekta. Zbog ugroze obližnjih stambenih 
objekata, nadležni vatrogasni zapovjednik nare-
đuje evakuaciju stanovništva iz kuća u Vukovar-
skoj ulici.
Pripadnici Policijske uprave Osječko-baranjske 

po dolasku na mjesto intervencije vrše osigura-
nje ugrožene zone, te reguliraju promet. Une-
srećene osobe zbrinjavaju ekipe Hitne pomoći 
i članovi Crvenog križa Osječko-baranjske žu-
panije, koji postavljaju šatore i organiziraju pri-
jevoz ugroženog stanovništva u školski objekt. 
Potražni tim Hrvatske  gorske službe spašavanja 
vrši potragu za nestalom osobom u blizini sklo-
ništa.
DUZS – područni ured Osijek po dojavi o do-

gađaju, mobilizira članova Stožera ZiS grada i 
OBŽ te Zapovjedništava CZ te pruža komuni-
kacijsku podršku u razvoju događaja. Stožer za-
štite i spašavanje OBŽ priprema resurse grada i 
županije u slučaju da se događaj razvije u neže-
ljenom pravcu, dok Zapovjedništvo CZ podiže 
tim za radio – komunikaciju i tehničku podršku 
te tim za logistiku.
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